

क्रूरता की हर्षे पार! महिला का चेहरा चिमटे से जलाया, सिर के बाल काटे, कोरे कागज पर कराए हस्ताक्षर

जवां क्षेत्र की एक महिला के ससुरालियों ने क्रूरता की सारी हर्षे पार कर दीं। महिला को बेरहमी से पीटते हुए उसकी मां के सामने गर्म चिमटे से चेहरा जला दिया। यही नहीं, चूड़ी-बिछुआ उतारकर उसके बाल काट दिए और हाथ तोड़ डाला। महिला की मां उसे बुलाने के लिए पहुंची थीं। आरोपियों ने उनको कमरे में बंद कर दिया और धमकी देते हुए महिला से कोरे कागज पर हस्ताक्षर करा लिए। परिवार इतना सहम गया कि महिला की जान की सुरक्षा की खातिर वहां किसी से शिकायत नहीं की। मंगलवार को पीड़ित परिवार ने जवां थाने में पहुंचकर शिकायत की। रात में पुलिस ने पति व दो ननों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। जवां सिकंदरपुर निवासी ऊषा देवी के अनुसार उन्होंने नौ साल पहले अपनी बेटी डौली की शादी गौतमबुद्धनगर जिले के थाना जेवर क्षेत्र के मादलपुर के पास बंजारे का नगला निवासी सतीश पुत्र टीकम सिंह के साथ की थी। सोमवार दोपहर तीन बजे दामाद ने डौली से फोन कराया। उसने कहा कि मुझे ले जाओ। वह कमरे में बंद है। कुंदी बाहर से लगी रखी है। इस पर ऊषा जेवर के लिए निकल गई। तभी दामाद ने फोन किया कि हम डौली को लेकर आ रहे हैं। तुम पहारू आ जाओ। ऊषा बस से पहारू उतर गई। दामाद ने जिलाधिकारी की अध्यक्षता में क्लस्टर सुविधा ईकाई एवं भौगोलिक उपदर्शन समिति की बैठक 10 मार्च को



फिर से फोन करके खुर्जा बुलाया। ऊषा खुर्जा पहुंच गई। वहां दामाद की मौसी का बेटा सन्नी, एक और लड़का व वृद्ध महिला मिले। उन्होंने कहा कि हमारे साथ चलो। तुम्हारी लड़की ने अंदर से कुंदी लगा रखी है। जब ऊषा उनके घर पर पहुंची तो देखा कि कुंदी बाहर से बंद है। बाहर लोगों की भीड़ जुटी थी। वहां ऊषा से गालीगलौज की गई। महिलाओं व बेटी की ननद ने ऊषा को मोबाइल फोन लिया और बैट्री निकालकर वापस दे दिया। ऊषा को कमरे में बंद करके डौली के चूड़ी-बिछुआ उतार दिए और बाल काट दिए। बेरहमी से मारपीट की। ननद दीपा व रेनु के अलावा दामाद ने चिमटे से डौली का गाल जला दिया। गालीगलौज व धमकी दी। डौली



से कागज पर हस्ताक्षर करा लिए। इसके बाद ऊषा व डौली को गाड़ी से वापस भेज दिया पुलिस ने महिला का जिला अस्पताल में मेडिकल परीक्षण कराया। महिला के भाई संदीप कुमार ने बताया कि लंबे समय से ससुरालीजन बहन को प्रताड़ित कर रहे हैं। उसे जलील करते हैं। पूर्व में भी बाल काटकर उसे खेत में फेंक दिया था। आरोप है कि सतीश के किसी महिला से ऊषा को मोबाइल फोन लिया और बैट्री निकालकर वापस दे दिया। ऊषा को कमरे में बंद करके डौली के चूड़ी-बिछुआ उतार दिए और बाल काट दिए। बेरहमी से मारपीट की। ननद दीपा व रेनु के अलावा दामाद ने चिमटे से डौली का गाल जला दिया। गालीगलौज व धमकी दी। डौली

एडीएम सिटी ने शहर में सुव्यवस्थित यातायात के लिए क्वार्सी चौराह एवं बुद्ध विहार बस स्टैंड पर चलाया अभियान

अलीगढ़ : अपर जिलाधिकारी नगर अमित कुमार भट्ट के नेतृत्व में संभागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन), नगर निगम, यातायात निरीक्षक, सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन) एवं यात्रीकर अधिकारी की संयुक्त टीम द्वारा बुधवार को क्वार्सी चौराहे पर अवैध रूप से, नाबालिगों द्वारा एवं बिना लाइसेंस के संव.



लित ई-रिक्शा वाहनों के विरुद्ध अभियान चलाया गया। अभियान में 20 ई-रिक्शा वाहनों को क्वार्सी थाने में निरुद्ध किया गया। एडीएम सिटी ने बताया कि यह अभियान आगे भी निरन्तर जारी रहेगा। विगत कई दिनों से बुद्ध विहार बस स्टैंड के बाहर से बहुत से अनाधिकृत वाहन संचालित होने की शिकायत पर एडीएम सिटी के नेतृत्व में बुद्ध विहार बस स्टैंड के बाहर चेकिंग कार्यवाही की गयी, जिसमें 2 अनाधिकृत रूप से संचालित बसों के चालान किये गये और एक बस को निरुद्ध किया गया। सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन) ने बताया कि इस प्रकार की कार्यवाही आगे भी प्रचलित रहेगी।

आरएमपीयू में अंतर महाविद्यालय समूह नृत्य प्रतियोगिता क्या हुआ आयोजन



अलीगढ़ : राज भवन के आदेशानुसार तथा माननीय कुलपति जी के निर्देशानुसार, महिला अध्ययन केंद्र की समन्वयक प्रोफेसर इंदु वर्षाण्य कार्यक्रम संयोजिका द्वारा आज अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें 6 महाविद्यालय की टीम ने प्रतिभाग किया। पहले चरण में यह प्रतियोगिता महाविद्यालय स्तर पर कराई गई और वहां से प्रथम और द्वितीय स्थान पर विजेता टीम को आज अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिता के लिए आमंत्रित किया गया। इस प्रतियोगिता में विषय बड़े ही पौराणिक और सामाजिक रहे भारत मिलाप, राम बनवास द्रोपदी चीर हरण, अहिल्याबाई होलकर, इन विषयों पर छात्र-छात्राओं ने मनमोहक प्रस्तुति दी। एस आर डी ए कन्या कन्या महाविद्यालय हाथरस की छात्राओं ने भरत मिलाप की संवेगात्मक प्रस्तुति दी, प्रथम स्थान प्राप्त किया शारदा जोहरी नगर पथ. लिकाकन्या महाविद्यालय कासगंज की अजना वशिष्ठ, डॉ रजनी वर्षाण्य डॉ नीरू टीम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। माननीय कुलपति प्रोफेसर नरेंद्र बहादुर सिंह जी ने

छात्राओं का उत्साह वर्धन करते हुए कहा कि आज के वर्तमान वक्त में छात्र-छात्राओं को बहुत कर्मठशील होने की आवश्यकता है और हर क्षेत्र में अपना करियर बना सकते हैं, सभी को अपना लक्ष्य बनाकर उसके लिए निरन्तर प्रयासरत रहना चाहिए, कुलपति जी ने विजेता टीम को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। निर्णायक मंडल में मीनाक्षी जैन, अर्चना वी राजन और अनुपमा अग्रवाल ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई निर्णायक मंडल को प्रोफेसर बृजेश सक्सेना (प्राचार्य) ने स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया, प्रोफेसर नीता वर्षाण्य ने बताया अब यह दोनों टीम अंतर विश्वविद्यालय प्रतियोगिता के लिए कल चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय मेरठ में प्रतिभाग करेंगे। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महिला अध्ययन केंद्र की सदस्य प्रोफेसर अजना कुमारी, प्रोफेसर नीता वर्षाण्य, प्रोफेसर रंजना गुप्ता, प्रोफेसर अजना वशिष्ठ, डॉ रजनी वर्षाण्य डॉ नीरू वर्षाण्य डॉ रेखा कुमारी, डॉक्टर नीरू वर्षाण्य आदि का विशेष सहयोग रहा।

डीएम की अध्यक्षता में जिला पर्यावरण, जिला वृक्षारोपण एवं जिला गंगा सुरक्षा समिति की बैठक संपन्न

अलीगढ़ जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में जिला पर्यावरण एवं जिला वृक्षारोपण समिति के साथ ही जिला गंगा सुरक्षा समिति की बैठक का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने कहा कि वर्ष 2025-26 में कराए जाने वाले वृक्षारोपण के लिए शासन द्वारा विभागवार लक्ष्य आवंटित कर दिया गया है। उन्होंने डीएफओ को निर्देशित कि आवंटित लक्ष्य के अनुरूप अन्तर्विभागीय समन्वय से स्थल चयन कराते हुए पौध तैयार कराई जाए। उन्होंने सघन वृक्षारोपण तकनीक की जानकारी सभी अधिकारियों को सुनिश्चित कराने के लिए उनको प्रशिक्षित किए जाने के भी निर्देश दिए। डीएम ने डीडीओ को निर्देशित किया

कि जिले के सभी 852 ग्रामों में मनरेगा पार्क बनाए जाएं जो कम से कम लगभग 2000 वर्गमीटर (आधा एकड़) क्षेत्रफल में हो। उन्होंने मनरेगा पार्कों के साथ ही ग्रामों में फलदार पौधे रोपित करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने नगरीय क्षेत्रों में भी सिटी फॉरेस्ट विकसित किए जाने के संबंध में एडीएम प्रशासन को पौधरोपण की सभी तैयारियां समय से पूर्ण कराने के निर्देश दिए। डीएम ने जैव विविधता समिति एवं आर्द्र भूमि समिति की गठन जल्द से जल्द वाटर बॉडीज के चिन्हांकन केसीडीओ प्रखर कुमार सिंह ने सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि स्थल चयन के उपरांत यह सुनिश्चित किया जाए कि पौधे



अनिवार्य रूप से लग जाएं। उन्होंने प्रत्येक ग्राम में हरित चौपाल आयोजन के संबंध में रोस्टर जारी कर प्रत्येक शुक्रवार को चौपाल आयोजित कराने के निर्देश दिए। बैठक में डीएफओ नवीन कुमार, एडीएम प्रशासन पंकज कुमार, डीडीओ आलोक आर्य, सीएमओ डा० नीरज त्यागी, उप निदेशक कृषि यशराज सिंह, एक्सईएन सिंघाई राजेन्द्र कुमार समेत संबंधित अधिकारीगण एवं सदस्य जिला गंगा समिति ज्ञानेश शर्मा उपस्थित रहे।

डीएम ने जिले में आलू भण्डारण शुल्क निर्धारित करने के लिए की बैठक

अलीगढ़ जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में बुधवार को आलू भण्डारण की दर निर्धारण के संबंध में बैठक आहुत की गई। बैठक में आलू उत्पादकों, शीत गृह स्वामियों एवं किसानों व कोल्ड स्टोर्स के अधिकारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। डीएम ने जिले के आलू उत्पादक किसानों की समस्याओं के निराकरण के लिए किसानों व शीत गृह स्वामियों के विचारों को बारी-बारी से सुना। किसान पदाधिकारियों चौधरी हरपाल सिंह, रा. जपाल शर्मा, प्रमोद कुमार वर्मा, राधाकृष्ण, मनवीर तौमर, चौधरी नवाब सिंह, वीरेन्द्र कुमार सिंह, भूपेन्द्र सिंह, संतोष कुमार चौधरी, अरविन्द चौधरी ने आलू उत्पादकों की विभिन्न प्रकार की समस्याओं, लागत में वृद्धि, कम उत्पादन, असमय बरसात एवं ओलावृष्टि का हवाला देते हुए किसान हित में आलू भण्डारण दर न बढ़ाए जाने की

मांग की। अध्यक्ष अलीगढ़ कोल्ड स्टोरेज ऑनर्स एसोसिएशन गिरांज गोदानी ने कहा कि विगत दो वर्षों से आलू भण्डारण शुल्क में वृद्धि नहीं की गई है, जिसके सापेक्ष लेबर चार्ज, अमोनिया गैस, लाइसेंस फीस, शुगर फ्री फॉगिंग रसायन एवं मॅटीनेंस इत्यादि में निरन्तर बढ़ोतरी हो रही है, ऐसे में इस वर्ष आलू भण्डारण शुल्क में बढ़ोतरी आवश्यक है। जिलाधिकारी संजीव रंजन ने उभयपक्षों को सुन किसान हित में निर्णय लेते हुए आलू भण्डारण शुल्क में बढ़ोतरी न किए जाने का फैसला सुनाया। फैसला सुनते ही आलू उत्पादक किसानों ने राहत की सांस ली और करतल ध्वनि से जिलाधिकारी के फैसले का स्वागत किया। जिलाधिकारी ने अपने फैसले में कहा कि जिले में इस वर्ष आलू भण्डारण दर को बढ़ाया जाएगा, पिछले वर्ष वाला शुल्क ही प्रभावी रहेगा। उन्होंने बताया कि वर्ष 2024

में सादा आलू का भण्डारण शुल्क 250 रुपये एवं शुगर फ्री आलू का भण्डारण शुल्क 285 रुपये था। जिलाधिकारी ने केंद्र व प्रदेश सरकार की मंशा के अनुरूप आलू उत्पादक किसानों को बड़ी राहत प्रदान करते हुए इस वर्ष भी सादा आलू का भण्डारण शुल्क 250 रुपये एवं शुगर फ्री आलू का भण्डारण शुल्क 285 रुपये निर्धारित किया। उन्होंने जिला उद्यान अधिकारी को निर्देशित किया कि वह सुनिश्चित करें कि निर्धारित दर से अधिक आलू भण्डारण शुल्क न वसूला जाए। बैठक में सीडीओ प्रखर कुमार सिंह, एडीएम प्रशासन पंकज कुमार, उप निदेशक उद्यान दलजीत सिंह, डीएचओ शिवानी तौमर, उप निदेशक कृषि यशराज सिंह, जिला कृषि अधिकारी धर्मेन्द्र कुमार उपस्थित रहे।

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में जिला स्वच्छता समिति की बैठक संपन्न

अलीगढ़ जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्वच्छता समिति की बैठक आहुत की गई। डीएम ने कहा कि जिले में स्वच्छता के क्षेत्र में अग्रेसरी पहल करते हुए उत्कृष्ट कार्य किए गए हैं, आवश्यकता है कि इसे बरकरार रखते हुए और आगे तक ले जाया जाए। स्वच्छता के क्षेत्र में ग्रामों में भी शहरों की तरह सुविधाएं देने का प्रयास एक सराहनीय कदम है। उन्होंने ग्राम प्रधानों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि स्वच्छता शुल्क का संग्रहण एक मुश्किल कार्य है। कोई भी व्यवस्था तभी कामयाब होती है जब उसको आत्मनिर्भरता की ओर ले जाया जाए। हम सभी का सपना होता है कि स्वच्छ रहें और स्वस्थ रहें। ग्रामों में स्वच्छता के अभाव में आय का एक बड़ा हिस्सा इलाज पर खर्च हो जाता है, उसकी तुलना यदि स्वच्छता शुल्क से की जाए तो नगण्य है। उन्होंने ग्राम प्रधानों से आह्वान किया कि वह शासन द्वारा संचालित जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ पात्र एवं जरूरतमंदों को दिलाने में महती भूमिका निभाएं। डीएम ने आयुष्मान कार्ड, फार्म, किसान सम्मान निधि, जीरो पॉवरिटी जैसी योजनाओं में व्यक्तिगत रुचि से कार्य करने का आह्वान किया। डीएम ने कहा कि स्वच्छता शुल्क के क्षेत्र में एकत्रित धनराशि का उपयोग ग्रामों में स्वच्छता के स्तर को एक कदम आगे ले जाने के लिए किया जाए ताकि ग्रामवासियों को भी दृश्यमान स्वच्छता का एहसास हो सके। इस अवसर पर जिलाधिकारी द्वारा यूनिसेफ एवं एचडीएफसी बैंक के सहयोग से विकसित स्वच्छता संग्रहण एप का शुभारंभ किया गया। एप के माध्यम से जिला, पंचायतीराज, ब्लॉक एवं ग्राम प्रधान स्तर पर भी कड़ा उठान एवं स्वच्छता शुल्क



संग्रहण की प्रगति की मॉनिटरिंग की जा सकेगी। डीएम ने ग्रामवासियों की समस्या व शिकायतों के लिए एक टोल फ्री नंबर भी जारी करने के निर्देश दिए। बैठक में उपस्थित जिले के उत्कृष्ट ग्राम प्रधानों ने अपने कार्यों व समस्याओं को जिलाधिकारी के समक्ष रखा। इस पर जिलाधिकारी ने ग्राम प्रधानों से आह्वान किया कि नवीन तकनीक को अपनाकर ग्राम पंचायतों को आत्मनिर्भर बनाएं। इस अवसर पर डीएम ने जिले के 32 ग्राम प्रधानों को उनके उत्कृष्ट कार्य के उपहार देकर उन्हें सम्मानित व प्रोत्साहित किया। बैठक में ब्लॉक प्रमुख खैर दिवाकर गौड़, सीडीओ प्रखर कुमार सिंह, पीडी भाल चंद त्रिपाठी, डीपीआरओ मो० राशिद, बीएसए राकेश कुमार सिंह, यूनिसेफ से प्रदीप कुमार समेत सभी बीडीओ, संबंधित अधिकारीगण व ग्राम प्रधान उपस्थित रहे। इनको मिला सम्मान ब्लॉक अकराबाद के जिलौली हीरासिंह प्रधान प्रदीप कुमार, लधौआ की श्रीमती संध्या देवी, अतरौली के जिरौली धूम सिंह की रुचि भारद्वाज, काजिमाबाद के साहब सिंह, इगलास कारस की श्रीमती पुष्पा देवी, साथनी की श्रीमती रामवती देवी, खैर

गोमत के ओमप्रकाश, धूमरा की श्रीमती ऊषा देवी, गंगीरी धनसारी की अनीसा बेगम, भमोरी बुजुर्ग की सदाफ इल्यास, सतरपुर की रजिया खान, शाहजहपुर बेजना की श्रीमती नीरज देवी, बरला की श्रीमती पानकुमारी, गोंडा तलेसरा के गजेन्द्र सिंह, गहलऊ की श्रीमती किरन देवी, गोरई के चंदन सिंह, चण्डौस ओगर नगला राजू के वनी सिंह, अमृतपुर की श्रीमती सीमा देवी, टीकरी भवांपुर की श्रीमती रतनेश, जवां परतापुर की श्रीमती शीना देवी, साथा की श्रीमती ओमवती देवी, गोधा के प्रवीण कुमार शर्मा, टप्पल भरतपुर की श्रीमती नीलम देवी, उसरह रसूलपुर के सुधीरपाल सिंह, जैदपुरा के योगेश चौधरी, धनीपुर सिकंदरपुर माछुआ की श्रीमती कल्पना सिंह, बुढांसी की हुसबानो, उखलाना की ललितेश चौहान, बिजौली दत्ताचौली बुर्जग के उदयवीर सिंह, बिजौली की श्रीमती श्यामवती देवी, लोधा ताजपुर रसूलपुर के सत्यपाल सिंह एवं मेहरावल के परमेश उपाध्याय को सम्मानित किया गया।

वाहन बचाने के चक्कर में बाइक गड्डे में गिरी, रोजगार सेवक की मौत, परिवार में छाया मातम

वाहन से बचने के चक्कर में बाइक गड्डे में गिर गई। बाइक सवार रोजगार सेवक गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को आगरा, फिर वहां से दिल्ली ले जाया गया। वहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। बाइक सवार रोजगार सेवक हाथरस से गांव लौट रहे थे। वाहन को बचाने के चक्कर में बाइक उसके साइड से टकराकर

गड्डे में जा गिरी। जिससे बाइक सवार रोजगार सेवक गंभीर घायल हो गया। उन्हें आगरा रेफर किया गया, वहां से दिल्ली ले जाया गया। उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई। 45 वर्षीय बृजेश कुमार सहपड़ क्षेत्र की ग्राम पंचायत सलहैपुर चंदवारा में रोजगार सेवक बतौर कार्यरत थे। हाथरस से लौटते समय गांव के नजदीक ही एक

नाले का पुल पार करते समय सामने से आ रहे वाहन को बचाने के प्रयास में उसको साइड से टक्कर मार दी। टक्कर लगने से बृजेश कुमार बाइक सहित सड़क के किनारे बने गड्डे में गिर गए। परिजन बृजेश कुमार को घायल अवस्था में आगरा, वहां से दिल्ली ले गए थे। जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई।

जिससे उनके घर में मातम छा गया। मृतक की बड़ी पुत्री की गर्मियों में शादी होने वाली थी। मृतक अपने पीछे पत्नी के अलावा दो पुत्र, दो पुत्रियों को रोते-बिलखते छोड़ गया। देर रात गमगीन माहौल में उसका अंतिम संस्कार कर दिया गया।

हाथरस में फाल्गुन महोत्सव के अवसर पर श्री खाटू श्याम सेवा समिति के तत्वाधान में भव्य खाटू श्याम शोभायात्रा का आयोजन किया

हाथरस में फाल्गुन महोत्सव के अवसर पर श्री खाटू श्याम सेवा समिति के तत्वाधान में भव्य खाटू श्याम शोभायात्रा का आयोजन किया गया। यह शोभायात्रा सादाबाद गेट स्थित अंगुल धर्मशाला से प्रारंभ हुई। शोभायात्रा में हजारों की संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। भक्तिमय माहौल में श्रद्धालुओं ने भजन-कीर्तन किया। यात्रा में शामिल कई आकर्षक झांकियों ने लोगों का ध्यान खींचा। कलाकारों ने अपने विभिन्न करतब दिखाए। यात्रा का मार्ग सादाबाद गेट से शुरू होकर चुनाव वाला डंडा और चामड़ गेट से होता हुआ विभिन्न बाजारों से गुजरा। यात्रा का समापन अलीगढ़ रोड स्थित श्याम प्रेस कंपाउंड में खाटू श्याम मंदिर पर हुआ। रास्ते में जगह-जगह पुष्प



वर्षा और पूजा-अर्चना के साथ शोभायात्रा का स्वागत किया गया। इस धार्मिक आयोजन में बड़ी संख्या में महिलाएं भी शामिल हुईं। शोभायात्रा के साथ पुलिस फोर्स भी मौजूद रही। शोभायात्रा से पहले महा अभिषेक और पूजन का कार्यक्रम आयोजित किया गया। फाल्गुन महोत्सव के तहत अगले दिन भजन संध्या सहित अन्य कार्यक्रमों का भी आयोजन किया जाएगा।

हाथरस में ग्राम पंचायत वसई बावस और कलूपुर के ग्रामीण ने चकबंदी का विरोध किया

हाथरस में ग्राम पंचायत वसई बावस और कलूपुर के ग्रामीण ने चकबंदी का विरोध किया है। राष्ट्रीय सवर्ण परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज धवरेय्या के नेतृत्व में किसानों ने कलेक्ट्रेट पहुंचकर धरना दिया। किसानों का आरोप है कि गांव में बिना उनकी इच्छा के भ्रष्टाचार के तहत चकबंदी की जा रही है। उनका कहना है कि इससे गांव में विवाद बढ़ रहा है। पहले भी सवर्ण एकता परिषद के माध्यम से किसानों ने अधिकारियों को ज्ञापन सौंपा था और तब किसानों ने धरना देकर प्रदर्शन करने की चेतावनी दी थी। आज इसी के तहत किसानों ने धरना दिया। प्रदर्शन के दौरान ग्रामीणों ने हाथों में तख्तावां ली हुई थीं। उन्होंने नारेबाजी की और भजन भी गाए। किसानों का कहना है कि नए चक बनाने से गांवों में विवाद की स्थिति उत्पन्न हो रही है। नियमों का खुलेआम उल्लंघन किया जा रहा है। इसमें अनियमितता बरती जा रही है। प्रदर्शन में बड़ी संख्या में महिलाएं भी शामिल हुईं। ग्रामीणों ने अनिश्चितकालीन धरने का ऐलान किया है। वे तब तक धरने पर बैठे रहेंगे, जब तक उनकी मांगें नहीं मान ली जातीं।

हाथरस जंक्शन कोतवाली क्षेत्र में मथुरा-बरेली मार्ग पर रामपुर गांव के पास एक ट्रक सड़क किनारे चाय की दुकान में जा घुसा

हाथरस जंक्शन कोतवाली क्षेत्र में मथुरा-बरेली मार्ग पर रामपुर गांव के पास एक ट्रक सड़क किनारे चाय की दुकान में जा घुसा। इस घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई तथा अन्य व्यक्ति घायल हो गया। पुलिस क्षेत्राधिकारी श्यामवीर सिंह ने बताया कि घटना सुबह करीब छह बजे

हुई। हाथरस (उत्तर प्रदेश) जंक्शन कोतवाली क्षेत्र में मथुरा-बरेली मार्ग पर रामपुर गांव के पास एक ट्रक सड़क किनारे चाय की दुकान में जा घुसा। इस घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई तथा अन्य व्यक्ति घायल हो गया। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस क्षेत्राधिकारी

श्यामवीर सिंह ने बताया कि घटना सुबह करीब छह बजे हुई। सिकंदराराऊ की ओर जा रहा ट्रक बेकाबू होकर पहले चाय की दुकान में घुसा और फिर पास के एक घर से जा टकराया। इस घटना में लोकेश (28) नामक व्यक्ति की मौत हो गयी। वह अपनी गाड़ी खड़ी करके दुकान पर चाय पी रहा

था। तभी ट्रक ने दुकान में टक्कर मार दी। उन्होंने बताया कि इस घटना में सोबरन सिंह (30) नामक एक अन्य व्यक्ति भी घायल हो गया। उसे उपचार के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया है। सिंह ने बताया कि पुलिस ने लोकेश के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

पुलिस अधीक्षक ने महाकुम्भ के त्रिवेणी संगम प्रयागराज से फायर टैंकर में भरकर लाये गये अमृत जल का कार्यक्रम आयोजित कर आमजन में पवित्र गंगाजल का किया वितरण

हाथरस। मुख्यमंत्री उ०प्र०, लखनऊ योगी आदित्यनाथ के अपेक्षानुसार एवं अपर महा. निदेशक अग्निशमन एवं आपात सेवा उ०प्र०, श्रीमती पद्मजा चौहान के निर्देशन में महाकुम्भ की समाप्ति के उपरांत समूचे उत्तर प्रदेश में अग्निशमन विभाग द्वारा त्रिवेणी संगम का पवित्र गंगाजल निःशुल्क वितरित कराया जा रहा है। महाकुम्भ के दौरान सुरक्षा व्यवस्था में तैनात की गई अग्निशमन विभाग की गाड़ियां जब अपने अपने जिले के लिए लौटने लगी तो इसमें त्रिवेणी संगम का अमृत जल भरकर प्रत्येक शहर में लाया जा रहा है। जनपद से महाकुम्भ के दौरान सुरक्षा व्यवस्था में तैनात की गई फायर ब्रिगेड की गाड़ी द्वारा भी वापस लौटते समय उसमें त्रिवेणी संगम का अमृत जल भरकर लाया गया।

जिसके क्रम में 5 मार्च को पुलिस अधीक्षक चिरंजीव नाथ सिन्हा द्वारा शहर क्षेत्र में त्रिवेणी संगम के पवित्र गंगाजल का श्रद्धालुओं-आमजन में वितरण किया गया। इस दौरान अपर पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार, मुख्य अग्निशमन अधिकारी राज. कुमार बाजपेयी, क्षेत्राधिकारी नगर योगेन्द्र कृष्ण नारायण एवं प्रभारी निरीक्षक थाना कोतवाली नगर आदि अधिकारी-धर्मचारी उपस्थित रहे। पुलिस अधीक्षक द्वारा पवित्र गंगाजल वितरण कार्यक्रम के तहत सर्वप्रथम संगम से आये गंगाजल का पूजन किया गया तथा पुष्प अर्पित कर सभी लोगों ने अमृत जल के प्रति सम्मान प्रकट किया। त्रिवेणी संगम के अमृत जल को उन श्रद्धालुओं तक पहुंचाया गया जो महाकुम्भ के दौरान किसी कारणवश संगम



में डूबकी लगने से वंचित रह गए थे। पूजा के पश्चात पुलिस परिवार के लोग, जो ड्यूटी के कारण महाकुम्भ नहीं जा सके थे, उन सभी का परिवार तथा बड़े संख्या में आसपास में रह रहे आम श्रद्धालु

उपस्थित होकर, कतारबद्ध तरीके सभी लोगों ने गंगाजल प्राप्त किया। सैकड़ों श्रद्धालु द्वारा उत्साह के साथ स्वच्छ पात्र में गंगा जल लिया गया एवं इस व्यवस्था के साथ शासन प्रशासन का सराहना की गई।

यूपी के इस शहर का रंग गुलाल, 90 साल से धूम, फूलों से बना बिना केमिकल का हर्बल गुलाल

हाथरस में गुलाल बनाने का कारोबार 90 साल पुराना है। रंग-गुलाल फिल्म इंडस्ट्री से लेकर विदेश तक पहुंचता है। जिले में रंग-गुलाल बनाने वाली 25 से ज्यादा फैक्ट्रियां हैं। होली के कई महीने पहले से ही यहां उत्पादन शुरू हो जाता है। गुलाब बनाने के लगभग 20 फैक्ट्रियां हैं। इनमें बड़े पैमाने पर रंग, स्प्रे और हर्बल गुलाल और कलर बनाए जाते हैं। हर साल हाथरस के यह फैक्ट्री मालिक सिर्फ गुलाल बेचकर 30 करोड़ रुपए से अधिक की कमाई करते

हैं। यहां गुलाल के कारोबार से 30 करोड़ रुपए सालाना बिजनेस होता है। रंग के इस कारोबार में 5 हजार लोग जुड़े हुए हैं। हाथरस में आज से नहीं बल्कि सदियों से गुलाल तैयार किया जा रहा है। यही वजह है कि यहां के रंगों की क्वालिटी सबसे बेहतर होती है। हर्बल तरीके से तैयार होने के कारण आपकी स्किन के लिए कोई नुकसान नहीं है। यहां के गुलाल की सप्लाई होली से कई महीने पहले ही देशभर में शुरू हो जाती है। हाथरस के गुलाल से ही

खेली जाती है ब्रज की फेमस होली यहां बनने वाले रंग और गुलाल की देश के अलावा विदेशों में भी बड़ी डिमांड होती है। यूपी के ब्रज की फेमस होली भी हाथरस के गुलाल से ही खेली जाती है। होली के दौरान हाथरस के इन 20 फैक्ट्रियों के पास पूरे देश से गुलाल की भारी डिमांड रहती है। इस डिमांड को पूरा करने के लिए कई बार फैक्ट्रियों के मालिक कारखानों को 2 शिफ्टों में चलाते हैं। हालांकि, गुलाल बनाने के लिए जिन चीजों की जरूरत होती है



वह सब कुछ हाथरस में ही नहीं बनता। इसके लिए जो कच्चा माल चाहिए होता है वह दिल्ली, अहमदाबाद, सोनीपत, पानीपत जैसी जगहों से मंगाया जाता है। बता दें गुलाल बनाने के लिए उसमें स्टार्च

हाथरस के सिकंदराराऊ कोतवाली क्षेत्र में बरेली-मथुरा नेशनल हाईवे पर सड़क हादसा हुआ

हाथरस के सिकंदराराऊ कोतवाली क्षेत्र में बरेली-मथुरा नेशनल हाईवे पर सड़क हादसा हुआ। अगसोली चौराहे के पास दाल से भरे ट्रक और डंपर की जोरदार मिड़ंत हो गई। हादसे में डंपर चालक 35 वर्षीय हरिओम पुरी निवासी शमशाबाद आगरा की मौके पर ही मौत हो गई। दुर्घटना में एक वाहन चालक घायल हो गया। उसे पहले सिकंदराराऊ स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया। बाद में उसे हायर सेंटर रेफर कर दिया गया। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि डंपर का केबिन बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। ट्रक भी क्षतिग्रस्त हो गया और उसका चालक भी घायल हो गया। दाल से भरा ट्रक कासगंज की तरफ जा रहा था। हादसे के बाद मौके पर भीड़ जमा हो गई और जाम लग गया। पुलिस ने तुरंत मौके पर पहुंचकर स्थिति संभाली। क्रेन की मदद से दोनों वाहनों को हटवाया गया। यातायात बहाल कराया गया। मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। पुलिस ने मृतक के परिजनों को घटना की सूचना दे दी है।

हाथरस के सादाबाद में आज एक गंभीर मामला सामने आया

हाथरस के सादाबाद में आज एक गंभीर मामला सामने आया। विद्या देवी कोल्ड स्टोरेज पर भारतीय किसान यूनियन भानु गुट के कार्यकर्ता संदीप कुमार के साथ मारपीट की गई। संदीप अपनी 2 वर्षीय बेटी और छोटे भाई के साथ आलू के बारदाना खरीदने गए थे। कोल्ड स्टोरेज के मैनेजर ने उन्हें पकड़कर गाड़ी में बिठाया और कोल्ड स्टोर में ले जाकर बंद कर दिया। मैनेजर और उसके नौकरों ने संदीप की पिटाई की और संदीप ने उन पर उसका मोबाइल भी छीनने का आरोप लगाया। घटना की जानकारी मिलते ही भाकियू के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनूप चौधरी, प्रदेश अध्यक्ष पवन

समादिया और राष्ट्रीय सचिव राजकुमार कालू चौधरी कार्यकर्ताओं के साथ मौके पर पहुंचे। उन्होंने कोल्ड स्टोरेज पर धरना-प्रदर्शन किया। पीड़ित कार्यकर्ता का आरोप है कि 2022 में कोल्ड स्टोर के मालिक ने उनके 200 आलू के कट्टे बिना बताए बेच दिए। अब तक उसका हिसाब नहीं किया गया। वहीं कोल्ड स्टोरेज मालिक ने मारपीट की बात से इनकार किया है। स्थिति को देखते हुए नायब तहसीलदार अशोक कुमार गुप्ता, एसडीएम संजय कुमार और कोतवाली प्रभारी निरीक्षक सत्येंद्र राघव मौके पर पहुंच गए हैं।

चंद्रवती देवी अपनी बेटी व बेटों के साथ मिलकर कर रही मेरा शोषण पति ताराचंद्र



हाथरस। जनपद के कस्बा सादाबाद के एक मोहल्ला निवासी पति अपनी पत्नी व बेटी और बेटों के उत्पीड़न से बहुत परेशान हैं। उक्त महिला अपनी बेटी को लेकर मोहल्ले के तमाम सामाजिक लोगों पर गलत आरोप लगाकर आए झूठा मुकदमा दर्ज कराती आई है। वही आपको बता से की महिला के आतंक से मोहल्ला के निवासी ही नहीं उनके पति और आसपास के लोग बहुत भयभीत हैं। मिली जानकारी के अनुसार जनपद हाथरस के कस्बा सादाबाद में विगत सालों से एक पति पत्नी का मामला सुखियों में छाया हुआ। मामला कस्बा के कश्यव नगर का है। जिसमें पति ताराचंद्र की पत्नी चंद्रवती ने अपनी बेटी और बेटों व अज्ञात लोगों को साथ लेकर आए दिन मारपीट करती रहती थी। जिसकी जानकारी पीड़ित पति ताराचंद्र ने समय समय पर इलाका पुलिस को अवगत कराया। जिसके बाद उक्त महिला चंद्रवती ने बेटी के तहत अपने पति और मोहल्ले के सामाजिक लोगों पर झूठा आरोप लगाया। जिसकी जांच अभी भी जारी है वही अब उक्त महिला आए दिन गलत कार्यों में फसाने और अन्य तरह तरह की धमकियां दिला रही हैं। जिससे समाज के अन्य लोग भयभीत हैं। वही बता दे कि कस्बे के मोहल्ला कश्यव नगर में सामाजिक लोगों का निवास है। जिसमें उक्त महिला चंद्रवती अपनी बेटी को लेकर यह कृत्य करती है। जो गलत है इसको तत्काल रुकवाया जाए। यह सब मोहल्ले के लोग जिला प्रशासन से मांग करते हैं।

कासगंज : 11 माह में 24 नमूने फेल... एक बार फिर होली से पहले मिलावट खोरों पर नकेल

कासगंज :होली के त्योहार पर घर-घर व्यंजन बनाए जाते हैं। जिसमें सबसे अधिक इस्तेमाल होता है, खोवा की अधिक बिक्री को लेकर मिलावटखोर सक्रिय हो गए हैं। चंद पैसों की खातिर लोगों की सेहत से खिलवाड़ कर रहे हैं। इसलिए जरा सोच समझ कर पूरी जांच के बाद ही दूध या खोवा खरीदें। जिले में बीते पिछले 11 माह में जिला खाद्य एवं औषधि विभाग ने जो दूध और मिठाई के नमूने लिए उनमें 24 फेल हुए थे। पशुपालन विभाग के आंकड़ों के मुताबिक जनपद में प्रतिदिन तीन लाख से साढ़े तीन लाख लीटर दूध का उत्पाद होता है। इनमें से 2 लाख लीटर दूध नोवा, कानपुर, नोएडा की बड़ी-बड़ी डेयरियों में चला जाता है। ऐसे में जनपद वासियों के लिए डेढ़ लाख लीटर दूध लगभग जनपद वासियों के लिए रह जाता है। जिसमें मिठाई, खोवा, पनीर और लोगों के पीने के लिए रह जाता है, जोकि पर्याप्त नहीं है। इससे स्पष्ट है कि जनपद में आम दिनों में भी दूध में मिलावट का खेल होता है। होली के त्योहार पर भी दूध की पांच गुना बिक्री अधिक हो जाती है। खोवा के अधिक मांग को लेकर व्यापारी बड़ी मात्रा में दूध खरीद कर खोवा तैयार कराते हैं। ऐसे में यह निश्चित है कि दूध की कीमत के बीच मुनाफाखोर को

दूध और खोवा में मिलावट का खेल खेलते होंगे। दूध में पानी चीनी यूरिया और डिटर्जेंट की मिलावट की जाती है। चीनी मिलाने से दूध का घनत्व बढ़ जाता है। दूध में ठोस मात्रा में बढ़ाने के लिए स्टार्च की मिलावट की जाती है। यूरिया डिटर्जेंट भी मिलाया जाता है। मिलावटी और नकली सिंथेटिक दूध बनाने में घटिया दूध पाउडर का इस्तेमाल किया जाता है। पाउडर को पानी में घोला जाता है। स्किमड मिल्क होने के कारण दूध में फैंट नहीं होता है। फैंट लाने के लिए रिफाईंड मिलाया जाता है। जिले में साढ़े तीन लाख लीटर दूध का उत्पादन है, जो आम दिनों में पर्याप्त नहीं होता। ऐसे में होली पर दूध की मांग 5 गुना बढ़ जाने से इसकी खपत को पूरा करना मिलावट एवं सिंथेटिक दूध के बाजार में होना सिद्ध करता है। जिला खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग के आंकड़े जाहिर करते हैं कि जनपद में मिलावटी सिंथेटिक दूध की सप्लाई हो रही है। विभाग ने बीते 11 माह में जनपद में दूध खाया और पनीर, मिष्ठान के करीब 218 नमूने लिए थे। जांच के दौरान 24 नमूने फेल निकले। इससे सिद्ध होता है कि मिलावटी और सिंथेटिक दूध बाजार में बिक रहा है। इनमें अधिकतर दूध पनीर और खोवा के सैंपल डेयरी संचालकों

गांव-गांव मोटरसाइकिल पर दूध बेचने वालों के फेल पाए गए हैं। इसमें पानी की मिलावट या फिर उसमें क्रीम निकलने के मामले सामने आए हैं। जिला खाद्य एवं औषधि विभाग द्वारा एक मार्च 2024 से 28 फरवरी 2025 तक 777 स्थानों का निरीक्षण किया गया। 192 स्थानों पर छापेमारी की गई। 218 नमूने संग्रहित किए गए। 168 नमूनों की जांच प्राप्त हुई। 51 नमूने अधोमानक, 24 नमूने असुरक्षित पाए गए। एओ कोर्ट में 82 मुकदमों के वाद दायर किए गए, जबकि 32 मामले में न्यायिक न्यायालय में दायर किए गए हैं। एओ कोर्ट ने 1002700 लाख रुपये का अर्धदंड न्यायालय द्वारा 601000 अर्धदंड को वसूल किया गया है। चार व्यक्तियों को चार साल पांच माह की और दो व्यक्तियों को तीन-तीन साल की सजा हुई है। सहायक आयुक्त खाद्य विभाग सुनील कुमार ने बताया कि त्योहारों पर मिलावट खोरों के खिलाफ विशेष अभियान चलाया जाता है। इस बार भी अभियान चलाया जा रहा है। खोवा, मिष्ठान बनाने वाले के नमूने लेकर जांच के लिए भेजे जाएंगे। लोगों की सेहत से खिलवाड़ नहीं होने दिया जाएगा।

कासगंज: पछुआ हवाओं ने बढ़ाई गेहूं के किसानों के माथे पर चिंता

कासगंज : बारिश के बाद हुए नुकसान से किसान पहले ही परेशान थे। लेकिन पछुआ हवाएं किसानों की चिंताएं बढ़ाए हुए हैं। पिछले दिनों ओलावृष्टि, बारिश और तेज हवाओं से किसानों की फसलों को खासा नुकसान हुआ था। अब पछुआ हवाएं तेजी से चल रही हैं। जिससे किसानों को गेहूं की पैदावार में कमी होने की आशंका सता रही है। जनपद में लगभग 95 हजार हेक्टेयर में गेहूं की फसल की बुवाई की गई। फसल भी बहुत अच्छी हुई। किसानों को फसल से खासी उम्मीदें थीं। लेकिन मार्च के शुरू में ही ओलावृष्टि के साथ चली तेज हवाओं ने गेहूं की फसलों को खेतों में बिछा दिया। गिरी हुई गेहूं की फसल और खेतों में जलभराव से हुए नुकसान से किसान परेशान था। राजस्व विभाग के आंकड़ों के अनुसार लगभग 3256 हेक्टेयर गेहूं की फसल प्रभावित हुई है। लेकिन दो दिनों से तेज पछुआ हवाएं चल रही हैं। जिससे फसलों के कम उत्पादन की आशंका बनी हुई है। किसान प्रहलाद ने बताया कि पहले ही ओलावृष्टि से गेहूं की फसल को खासा नुकसान हो चुका है। अब पछुआ हवाएं किसानों की चिंताएं बढ़ा रही हैं। इससे फसल की पैदावार में कमी आने की आशंका है। किसान रामपाल के मुताबिक पछुआ हवाओं के कारण गेहूं की फसल जल्दी पक सकती है। दाना कमजोर हुआ तो फसल के दाम भी अच्छे नहीं मिलेंगे। पैदावार को लेकर आशंकाएं सता रही हैं। जिला कृषि अधिकारी डॉ. अवधेश मिश्र ने बताया कि खेतों में पछुआ हवाएं गेहूं की फसल के लिए ठीक नहीं हैं। इससे फसले जल्दी पक जाएंगी और गेहूं की फसल का दाना भी कमजोर रहेगा। किसान क्षति होने की सूचना बीमा कंपनी हो 72 घंटे के अंदर दें, जिससे सर्वे कराकर फसल का मुआवजा मिलने में परेशानी न हो।

भीम आर्मी के राष्ट्रीय अध्यक्ष मंजीत सिंह नौटियाल ने पीड़ित परिवार से मुलाकात की

कासगंज के सिकंदरपुर वैश्य थाना क्षेत्र में भीम आर्मी जय भीम के राष्ट्रीय अध्यक्ष मंजीत सिंह नौटियाल ने बुधवार को पीड़ित परिवार से मुलाकात की। उन्होंने नगला हंसी गांव में दलित किशोरी की हत्या मामले में न्याय दिलाने का आश्वासन दिया। घटना सोमवार की है, जब 12 वर्षीय किशोरी संगम का शव उसके घर में मिला था। आरोपी उसकी बहन को भी अगवाकर ले गए थे। पीड़ित परिवार ने 9 लोगों के खिलाफ एक बेटे की हत्या और दूसरी के अपहरण का मामला दर्ज कराया। पुलिस ने अपहृत किशोरी को बरामद कर दो आरोपियों को जेल भेज दिया है। भीम आर्मी जय भीम के राष्ट्रीय अध्यक्ष मंजीत सिंह नौटियाल ने बुधवार को पीड़ित परिवार से मुलाकात की। भीम आर्मी प्रमुख ने पुलिस प्रशासन पर आरोपियों को बचाने का आरोप लगाया। उन्होंने शेष आरोपियों की तत्काल



गिरफ्तारी की मांग की। मृतक किशोरी की मां ने सीओ पटियाली राजकुमार पांडेय और थाना सिकंदरपुर वैश्य के इंस्पेक्टर ब्रजपाल पर गंभीर आरोप लगाए हैं। उनका कहना है कि पुलिस अधिकारियों ने मारपीट कर आरोपियों के पक्ष में बयान

दिलवाया। पीड़ित परिवार ने घटना की जांच दूसरे सर्किल के सीओ से कराने की मांग की है। भीम आर्मी प्रमुख ने जिले में दलितों पर हो रहे अत्याचार को रोकने और पीड़ित परिवार को न्याय दिलाने की मांग की है।

कासगंज जिले में आदमखोर कुत्तों के आतंक से ग्रामीण भयभीत



कासगंज जिले में आदमखोर कुत्तों के आतंक से ग्रामीण भयभीत हैं। तीन दिन में छह वर्षीय बच्चे की नोंच-नोंच कर जान ले ली, जबकि एक ग्रामीण सहित दो किशोरियां गंभीर रूप से घायल हो गई हैं। उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। लगातार हिंसक हो रहे कुत्तों से ग्रामीण दहशत में हैं। उन्होंने जिला प्रशासन से कुत्तों को पकड़वाए जाने की मांग की है। अमरपुर थाना क्षेत्र के गांव तोड़लपुर में मंगलवार की शाम छह बजे 16 वर्षीय लक्ष्मी पुत्री रामसिंह और उसकी चचेरी बहन 17 वर्षीय अर्चना पुत्री तेज सिंह दोनों गांव के बाहर कंडे लेने के लिए जा रही थी, तभी आदम खोर कुत्तों ने जानलेवा हमला कर दिया। किशोरियों की चीखपुकार सुनकर ग्रामीण मौके पर पहुंच गए। उन्होंने बमुश्किल दो किशोरियों को बचाया। दोनों किशोरियां गंभीर रूप से घायल हो गईं। उन्हें परिजनों ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। वहीं बुधवार की सुबह आठ बजे के लगभग कुत्तों ने इसी गांव निवासी 45 वर्षीय सोवरन सिंह पुत्र लालाराम पर हमला बोल दिया। वह भी बुरी तरह से घायल हो गए। सोवरन सिंह ने बताया कि वह सुबह उठकर खेत पर जा रहे थे, तभी कुत्तों ने हमला कर दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। उन्हें भी परिजनों ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया। उधर आदमखोर के कुत्तों के आतंक से ग्रामीण दहशतजदा हैं। ग्रामीणों ने जिला प्रशासन से आदमखोर कुत्तों को पकड़वाए जाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि अगर इन कुत्तों को समय रहते काबू में नहीं किया गया, तो कुत्ते किसी ओर की भी जान ले सकते हैं। तीन दिन पहले सोरों कोतवाली क्षेत्र के गांव नगला वभूति निवासी कुलदीप के छह वर्षीय बेटे संध्या को कुत्तों ने घेर कर हमला बोल दिया था। बच्ची की नोंच नोंच कर जान ली। संध्या घर में एकलौती बेटे थी। घटना को लेकर उसके परिवार में कोहराम मचा हुआ है। उस वक्त भी ग्रामीणों ने आदमखोर कुत्तों को पकड़वाए जाने की मांग की थी, लेकिन प्रशासन ने ध्यान नहीं दिया। सीवीओ डॉ. विजयवीर चंद्रयान ने बताया कि आवारा कुत्तों को मीट या फिर कोई ऐसी चीजें न डालें। जिससे वह उसके आदी न हो जाएं। ऐसे में वह कुत्ते हिंसक होकर कमजोर लोगों को अपना निवाला बनाने की कोशिश करते हैं।

यूपी के इस जिले की जमीन से फूटेगा पेट्रोल-डीजल का फव्वारा! तेल भंडार से जमीन बनेगी सोना

यूपी के एटा जिले में पेट्रोलियम का भंडार के संकेत मिलने पर खुदाई का काम किया जा रहा है। बताया जा रहा है कि तेल जिले के कई गांवों में जमीन के अंदर पेट्रोलियम का भंडार की आशंका व्यक्त की गई है। ओएनजीसी की टीम ने यहां डेरा जमाया है। इन इलाकों में खुदाई का काम हो रहा है। ओएनजीसी की टीम एटा में पेट्रोलियम पदार्थ की खोज कर रही है। डीजल, पेट्रोल और गैस का बड़ा गैस स्रोत मिल सकता है। डीजल और गैस स्रोत मिलने से जिले ही नहीं बल्कि प्रदेश की भी तस्वीर बदल सकती है। साथ ही देश की ऊर्जा क्षमता को भी बढ़ावा मिलेगा। पेट्रोल, डीजल और गैस की खोज जारी है। छळळ की टीम ड्रिलिंग करने में जुटी है, स्थानीय लोगों ने बताया कि ओएनजीसी की टीम इलाके में सर्वे कर रही है। ओएनजीसी की टीम ने तेल का भंडार होने पर खुदाई का काम शुरू किया है। अफसरों की मौजूदगी में ड्रिल मशीन से तहसील जलेसर के गोपालपुर गांव में छळळ की खुदाई जारी है। इसके अलावा रसीदपुर, सोनामई समेत कई जगहों पर भी ड्रिलिंग की जा रही है। बताया कि डीजल और पेट्रोल का सर्वे किया गया है। जमीन के अंदर कुछ अंश पेट्रोलियम पदार्थ होने की संभावना जताई गई है। यहां संभावित क्षेत्र में जमीन की जांच की जा रही है। एक अधिकारी ने बताया कि अभी परीक्षण जारी है, अगर तेल का भंडार मिला तो यह पूरे भारत के लिए बड़ी उपलब्धि होगी। अगर सर्वेक्षण के नतीजे सकारात्मक आते हैं, तो यह न केवल एटा बल्कि पूरे देश के लिए एक ऐतिहासिक खोज साबित होगी। बदायूं में भी हुई थी खोजइससे पहले बदायूं जिले के उधैती इलाके के टिटौली गांव में भी कच्चे तेल के भंडार की संभावनाओं के चलते इंडिया कंपनी ने यहां सर्वे किया था। जीपीएस और सैटेलाइट सिस्टम की मदद से जिले के अलग अलग हिस्सों में बोरिंग कर जमीन की गहराई से पानी और मिट्टी के सैंपल लिए थे, जिससे पता चल सके कि यहां कच्चे तेल का भंडारण है या नहीं।

सदर कोतवाली इलाके के गांव नगला समस के जंगल में एक नवजात पड़ा हुआ मिला

कासगंज सदर कोतवाली इलाके के गांव नगला समस के जंगल में एक नवजात पड़ा हुआ मिला है। बच्चे को आवारा कुत्ते अपना निवाला बना रहे थे। बच्चे की रोने की आवाज सुनकर पहुंचे ग्रामीणों ने कुत्तों से बचाकर उसे उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया। जहां चिकित्सको ने परीक्षण के बाद बच्चे को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बच्चे के शव को पोस्टमार्टम गृह में 72 घंटे के लिए सुरक्षित रखवा दिया है। पुलिस बच्चे की मां की तलाश कर रही है। सदर कोतवाली क्षेत्र के नगला समस के जंगल में मंगलवार की शाम सात बजे के लगभग नवजात बच्चा पड़ा हुआ था। उसे कुत्ते नोंच रहे थे। बच्चे



की रोने की आवाज और कुत्तों की भीड़ को देखकर लोग बाजार से काम कर लौट रहे ग्रामीण मानपाल एवं अन्य लोग मौके पर पहुंच गए। कुत्तों को हटाकर बच्चे को उठा लिया। कुत्तों ने बच्चे को नोंच कर घायल कर दिया था। ग्रामीण

शिनाख्त कराने के लिए 72 घंटे के लिए रखवा दिया है। जंगल में बच्चा पड़ा होने को लेकर ग्रामीणों में तरह तरह की चर्चाएं थी। कोई ग्रामीण बच्चे को अनलिगल बता रहा था, कोई बता रहा था कहीं कुत्ते बच्चे को उठाकर तो नहीं ले आए हैं। फिलहाल कोतवाली पुलिस बच्चे की मां की तलाश कर रही है। सदर कोतवाली प्रभारी लोकेश भाटी ने बताया अज्ञात नवजात शिशु के शव की शिनाख्त की जा रही है। यह नवजात किसका है और यहां कैसे आया। इस मामले का पता लगाया जा रहा है। 72 घंटे के लिए बच्चे के शव को पोस्टमार्टम गृह पर सुरक्षित रखवा दिया गया है।

जननायक सम्राट

हिंदी साप्ताहिक

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक

आरती वर्मा द्वारा आशु

प्रिंटिंग प्रेस, अचलताल

अलीगढ़ से मुद्रित कराकर

कार्यालय सरोज नगर

गली नम्बर 5, अलीगढ़

से प्रकाशित

सम्पादक-अमित कुमार वर्मा

सभी विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद

आवश्यकता है

हिंदी साप्ताहिक समाचार

पत्र जननायक सम्राट

के लिए जिला व्यूरो चीफमंडल

व्यूरो चीफ ब्लाक, व्यूरो

संवाददाता की

आवश्यकता है।

सम्पर्क करें -

अमित कुमार वर्मा -सम्पादक

मौ:-8218049162, 8273402499